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Esettanulmány 

 
Ön Élet rajz! 
 
„Állami gondozásba kerültem, kisgyermekkoromba. Amire emlékszem az azvolt hogy, 

nevelőszülőknél éltem. Pilisen majd Nyáregyházán voltam. Innen Abonyba kerültem, ot volt 
egy nevelőnő aki mindig megvert ezért megszöktem majd korházba kerültem. Ezután 
felkerültem Budapestre a cinege nevelő otthonba ezután a mező imrébekerültem it megint 
kórházba kerültem majd Pilisszántóra kerültem, it volt élményem jó és rósz egyaránt ketőt 
kiemelnék egyik az amikor a tüzet fékeztük meg az erdőben a szarvas etető közvetlen 
közelében. Másik élményem az volt, amikor idegösszeroppanást kaptam és felhoztak a 
második kerületbe a hárshegyi útra (szanatóriumba) Összezártak a bolondokkal és onnan is 
megszöktem. Majd visza vittek Pilisszántóra. Kis idő eltelte után lekerültem Bakonyoszlópra, 
otvoltam huzamossabideig. Majd 1979-ben Budapestre kerültem, tanultam és dolgoztam. 
Sallai Imre nevelő otthonban voltam. 1979-ota dolgozom. Keztem mind tanuló a szigetszen 
tm iklósi Parkfen tartónál 2-évet ezután a Temetkezési intézetnél dolgoztam mind kertész. 
Tanfolyam elvégzése után gépkezelő lettem it már munkásszálónlak-tam, 3-évet töltötem. 

Utánna kompak cégnél voltam 2-évet, majd a Taurusz Gumigyárban dolgoztam 1-évet, it 
is mun-kásszálón éltem. Békávéhoz jöttem dolgozni és munkásszálón keztem, közbe elvittek 
katonának 1988-89 évre. Leszereltem és vissza mentem a Békávéhoz dolgozni azóta is itt 
dolgozom. Rendszer változás következtében a cég eladót munkás-szálokat, amibe én éltem az 
is ki-irásonvolt az eladáson ahol laktam. Elintésztem hogy lakást kapjak, megkaptam és ott 
élek. Ugy-keztem a lakást intézni hogy, bementem a Polgármesteri hivatalba, elő attam a 
kérésem és problémámat. Majd leírtam nekik előző életem egyrészét. Alamigondozot voltam 
hogy, megáltam a hejem az életben. Pájázati lakást kaptam. Majdjöt a közműfejlesztéseimén 
a telefon de én mégse tudtam fizetni, mert lakást helyre álitani lakhatóvá tenni, ruházkodni, 
rezsit fizetni, élelemre költeni nemment, igy a telefon kimaradt, füröszobát csináltam ami az 
erőmön felülteljesitetem. Tartalékaimat kimeritetem. Habár az ajtóra is kellene egy rácsos 
ajtó a bejárat éllé és az ablakra mert már egyszer betörtek hozzám. A lakás egyszobás de ha 
a galériát megtudnám csinálni igy nyernék még egy félszobát. 

 
Tiszteletel egy volt növendék 

Budapest 1996.X.22.” 
 


